



НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

10 жовтня 2017 року

м. Київ

№611-ра

Про внесення змін до складу
Цільової команди з упровадження
реформ фінансового сектору України

У зв'язку з кадровими змінами в Національному банку України для впровадження заходів Комплексної програми розвитку фінансового сектору України до 2020 року та відповідно до наказу Національного банку України від 18 березня 2015 року № 53-од (зі змінами) та наказу від 04 серпня 2016 року № 1354-н:

1. Замінити у складі ЦКР:
 - Керівника проекту Канада-МВФ “Розбудова інституційної спроможності НБУ” Марко Шкреба на начальника Управління європейської інтеграції та міжнародних програм Кучина Володимира Леонідовича;
2. Оновлений склад ЦКР наведено у додатку.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Директор Департаменту стратегії та
реформування

М.М. Відякін

Додаток до Розпорядження

Склад Цільової команди з упровадження реформ фінансового сектору України

Керівник Цільової команди з упровадження реформ фінансового сектору України -

Відякін М.М. Директор Департаменту стратегії та реформування Національного банку України

Міжнародна координація -

Кучин В.Л. начальник Управління європейської інтеграції та міжнародних програм Національного банку України

Проектний менеджер Цільової команди з упровадження реформ фінансового сектору України -

Кардашевська О.В. Керівник проектів та програм управління реформування фінансового сектору Департаменту стратегії та реформування Національного банку України

Члени Цільової команди з упровадження реформ фінансового сектору України:

Степанюк С.В. Начальник управління реформування фінансового сектору Департаменту стратегії та реформування Національного банку України;

Хромаєв Т.З. Голова Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (за згодою);

Лібанов М.О. Директор Департаменту аналізу, стратегії та розвитку законодавства Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (за згодою);

Пашко І.В. Голова Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг (за згодою);

Гурбич О.І. Член Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг (за згодою);

Оленчик А.Я. Заступник директора-розпорядника Фонду гарантування вкладів фізичних осіб (за згодою);

Маркарова О.С. Перший заступник Міністра фінансів України (за згодою);

Гелетій Ю.І. Директор Департаменту фінансової політики Міністерства фінансів України (за згодою);

Ігнатєва Ю.С. Заступник Керівника Головного департаменту з питань впровадження реформ Адміністрації Президента України (за згодою);

Гладун В.І. Головний консультант департаменту моніторингу реформ Головного департаменту з питань впровадження реформ Адміністрації Президента України (за згодою);

Ящук В.В. Директор Департаменту з питань фінансового та економічного розвитку Секретаріату Кабінету Міністрів (за згодою);

Шпек Р.В. Голова Ради Незалежної асоціації банків України (за згодою);

Кириченко Т.О. Член Ради Незалежної асоціації банків України (за згодою);

Коробкова О.А. Виконавчий директор Ради Незалежної асоціації банків України (за згодою);

Козак Т. М. Президент інвестиційної групи "УНІВЕР" (за згодою);

Трег'якова Г. М. Генеральний директор Української федерації ubezpieчення (за згодою);

Рашкован В.Л. Заступник виконавчого директора від представництва України у Міжнародному валютному фонді (за згодою);

Бурак Т.В.	Експерт із захисту прав споживачів фінансових послуг (Проект USAID FST “Трансформація фінансового сектору”) (за згодою);
Демчак Р.Є.	Заступник Голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансової політики і банківської діяльності (за згодою);
Різаненко П.О.	Голова підкомітету з питань цінних паперів, фондового ринку, діяльності рейтингових агентств та електронної комерції Комітету Верховної Ради України з питань фінансової політики і банківської діяльності (за згодою);
Довбенко М.В.	Перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансової політики і банківської діяльності (за згодою);
Прийма І.М.	Керівник секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань фінансової політики і банківської діяльності (за згодою).